



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

DEBRECENI JÁRÁSI HIVATALA

A döntés jogerős.

Dátum: 2017.06.22

Aláírás: Kálnási Karolina



Ügyiratszám: HB-03/HAT/11449-2/2017.
Ügyintéző: Kálnási Karolina Erika
Telefon: (+36 52) 550-174

Tárgy: működési engedély módosítása
és egységes szerkezetbe foglalása

HATÁROZAT

A Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány (a továbbiakban: fenntartó; székhely: 4025 Debrecen, Hatvan u. 32.) által benyújtott kérelem alapján a „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola (a továbbiakban: intézmény) köznevelési intézménynek a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal) által a HBB/12/00199-2/2013. ügyiratszámom kiadott működési engedélyét az aláhúzott és dőlt betűvel szedett résszel jelen határozat jogerőre emelkedése napjától

módosítom,

egyúttal törölöm az intézmény szakfeladatát, az intézmény pénzforgalmi számlaszámát, az intézmény tevékenysége normatíva jogcímenként részt, valamint „Az iskolai tanulók nevelése, oktatása a fenntartó által jóváhagyott pedagógiai program alapján folyik” szövegrészt.

A működési engedély hatályos szövegét egységes szerkezetben a következők szerint állapítom meg:

Az intézmény alapítója és fenntartója: Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány

Az alapító és fenntartó székhelye: 4025 Debrecen, Hatvan u. 32.

Az intézmény neve: „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola

Az intézmény típusa: alapfokú művészeti iskola

Az intézmény OM azonosítója: 200340

Az intézmény adószáma: 18566969-1-09

Az intézmény székhelye: 4025 Debrecen, Hatvan u. 32.

Az intézmény alapfeladata: alapfokú művészetoktatás

Művészeti ágak, tanszakok: táncművészeti ág, néptánc tanszak

Az oktatás munkarendje: nappali oktatás

Az intézmény évfolyamainak száma: 12 (2 előképző, 6 alapfokú, 4 továbbképző)

A felvehető tanulók létszámának felső határa: 350 fő

Az intézmény gazdálkodásának módja: a fenntartó által jóváhagyott éves költségvetés keretei között önállóan gazdálkodó.

A gyermekétkeztetés ellátásának módja: *nem biztosít*

Az első fokú közigazgatási hatósági eljárás a fenntartó nyilatkozata alapján illetékmentes, az eljárás során költség nem merült fel.

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a másodfokú hatóságnak címzett, de a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Hatósági Főosztály Hatósági Osztályához (a továbbiakban: járási hivatal; 4024 Debrecen, Piac u. 42-48.), mint elsőfokú hatósághoz írásban benyújtott fellebbezéssel lehet élni.

A fellebbezés illetékköteles. Az illeték összege 5 000 Ft.

A jogorvoslati eljárás díját a kormányhivatal 10034002-00301954-00000000 számú számlájára utalás vagy a számlára történő készpénzbefizetés útján kell megfizetni. A fizetési megbízás közlemény rovatában fel

Hatósági Főosztály
Hatósági Osztály

4024 Debrecen, Piac u. 42-48. Telefon: (36 52) 516-140 Fax: 516-141 E-mail: hatosagi.debrecen.jh@hajdu.gov.hu

kell tüntetni a fellebbezéssel támadott végzés számát, a „jogorvoslati eljárási díj” megnevezését és az ügyfél adószámát, illetve adóazonosító jelét.

A fellebbezésben nem lehet olyan új tényre hivatkozni, amelyről az ügyfélnek a döntés meghozatala előtt tudomása volt. A fellebbezést indokolni kell. Tájékoztatom nevezettet arról, hogy a határozat – amennyiben ellene nem nyújt be fellebbezést – a közléstől számított 16. napon jogerőre emelkedik.

A fellebbezés elbírálására jogosult hatóság a kormányhivatal (4025 Debrecen, Piac u. 54.). Az első fokú döntést hozó hatóság a fellebbezést a fellebbezési határidő leteltétől számított 8 – szakhatóság közreműködése esetén 15 – napon belül terjeszti fel a fellebbezés elbírálására jogosult hatósághoz, kivéve, ha a hatóság a megtámadott döntést a fellebbezésben foglaltaknak megfelelően kijavítja, kiegészíti, módosítja, visszavonja vagy a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasítja, valamint ha a fellebbezést a felterjesztést megelőzően visszavonták.

A kormányhivatal a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja, ennek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz. A másodfokú döntést hozó hatóság a döntést helyben hagyja, megváltoztatja vagy megsemmisíti. Jogszabályban meghatározott esetben a másodfokú döntést hozó hatóság a mérlegelési jogkörben hozott első fokú döntésben meghatározott kötelezettségnél súlyosabb kötelezettséget nem állapíthat meg. Az erre irányuló fellebbezés hiányában is a másodfokú döntést hozó hatóság a fellebbezési eljárásban a teljesítésre új határidőt állapíthat meg, ha ez a fellebbezési eljárás miatt indokolt. Ha a másodfokú döntés meghozatalához nincs elég adat, vagy az elsőfokú döntés meghozatalát követően új tény merül fel, vagy egyébként a tényállás további tisztázása szükséges, a másodfokú döntést hozó hatóság a kiegészítő bizonyítási eljárás lefolytatását maga végzi el, és ennek alapján dönt.

Tekintettel arra, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (1b) bekezdésében meghatározott valamennyi feltétel fennáll, a járási hivatal az ügyben sommás eljárás keretében döntött.

A járási hivatal a Ket. 72. § (5) bekezdése alapján, a kérelemnek helyt adó, sommás eljárást lezáró döntéséből mellőzte az indokolást.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Kiadmányozási Szabályzatáról szóló 1/2017. (I. 1.) HBMKH Kormány megbízotti Utasítás alapján a Hatósági Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, 2017. május 29.

Dr. Hajdu Sándor
járási hivatalvezető
nevében és megbízásából


Lukács Orsolya Barbara
mb. osztályvezető



A döntésről értesül:

1. Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány (4025 Debrecen, Hatvan u. 32.)
2. Irattár

Jogerőre emelkedés után

1. Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány (4025 Debrecen, Hatvan u. 32.)
2. Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály (1055 Budapest, Szalay utca 10-14.)
3. Oktatási Hivatal Tájékoztatási és Adatfeldolgozási Osztály (9001 Győr, Pf.: 646.)
4. Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága (4026 Debrecen, Hatvan u. 15.)
5. Irattár